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Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Tesseramenti, composto da 
 
Avv. Massimo Procaccini – Presidente; 
Avv. Vincenzo Esposito Corona – Vice Presidente; 
Avv. Fabio Sarandrea – Vice Presidente; 
Avv. Filippo Crocè – Componente (Relatore); 
Avv. Laura Vasselli – Componente; 
 
ha pronunciato nella riunione fissata il 10 dicembre 2019, 
a seguito del Ricorso ex art. 89, comma 1, lett. a CGS presentato da Schioppa Sergio e Sacco Angela (genitori) per 
Schioppa Matteo (n. 21.04.2003 - matr. FIGC 7027708) al fine di richiedere lo svincolo dalla società ASD Audace 1919 
(matr. FIGC 937827) per mancata sottoscrizione del modulo di tesseramento da parte della madre, 
il seguente 
 

DISPOSITIVO 
 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Tesseramenti, 
all’esito della Camera di Consiglio, accoglie il ricorso presentato da Sacco Angela, quale responsabile genitoriale del 
figlio minore Matteo Schioppa, cui ha prestato adesione l’altro genitore, Schioppa Sergio, e, per l’effetto, dichiara nullo il 
tesseramento in favore della società ASD Audace 1919. 
Dispone restituirsi il contributo per l’accesso alla Giustizia Sportiva. 
Dispone trasmettersi gli atti alla Procura Federale per i provvedimenti di competenza ai sensi dell’art. 89, comma 7, 
CGS. 
 
 
Così deciso in Roma, in data 10 dicembre 2019. 
 
 
IL RELATORE         IL PRESIDENTE 
F.to Avv. Filippo Crocè        F.to Avv. Massimo Procaccini 
 
 
Depositato in Roma, in data 11 dicembre 2019. 
 
 
IL SEGRETARIO 
F.to Avv. Salvatore Floriddia 


